

# 中国外交部通知美方 关闭美国驻成都总领事馆

## 我国第一辆火星车 正式启动全球征名

新华社北京7月24日电 7月24日上午，中国外交部通知美国驻华使馆，中方决定撤销对美国驻成都总领事馆的设立和运行许可，并对该总领事馆停止一切业务和活动提出具体要求。

7月21日，美方单方面挑起事端，突然要求中方关闭驻休斯敦总领事馆，严重违反国际法和国际关系基本准则及中美领事条约有关规定，严重破坏中美关系。中方上述举措是对美方无理行径的正当和必要反应，符合国际法和国际关系基本准则，符合外交惯例。

中美之间出现目前的局面，是中方不愿看到的，责任完全在美方。我们再次敦促美方立即撤销有关错误决定，为两国关系回归正常创造必要条件。

中美之间出现目前的局面，是中方不愿看到的，责任完全在美方。我们再次敦促美方立即撤销有关错误决定，为两国关系回归正常创造必要条件。

中美之间出现目前的局面，是中方不愿看到的，责任完全在美方。我们再次敦促美方立即撤销有关错误决定，为两国关系回归正常创造必要条件。

新华社海南文昌7月24日电（记者 胡喆）随着“天问一号”探测器的成功发射，我国首次火星探测任务已经正式启航。7月24日，国家航天局探月与航天工程中心在海南文昌启动了我国第一辆火星车全球征名。此次征名活动分为“征集名称提交、评委初评十强、公众投票前三、加权评定三甲”四个阶段，最后经报批后公布结果。

据悉，即日起到8月12日24时，是全球征名活动的第一阶段。其间，公众可以通过手机应用程序官方征集渠道提交，也可以通过纸质形式投递到中国首辆火星车全球征名活动办公室。

我国首次火星探测任务“天问一号”探测器，7月23日由长征五号运载火箭成功送入预定轨道。接下来，探测器将飞行约7个月最终到达火星。成功软着陆后，火星车计划在火星表面停留，开展巡视勘察等科学探测任务。

让大众参与、向公众征集中国第一辆火星车的命名，更有利于航天知识的普及，吸引大众对航天事业的关注，激发爱国热情。

首次火星探测任务新闻发言人、国家航天局探月与航天工程中心副主任刘彤杰表示，我国首次火星探测任务目标是通过一次发射，实现火星环绕、着陆和巡视探测，拉开我国行星探测的序幕。我国首次火星探测任务和我国第一辆火星车取得的一系列技术突破，将使我们真正进入深空、走近火星，揭开火星的神秘面纱。

## 中方被迫反制 美方须负全责

中国外交部24日通知美国驻华使馆，中方决定撤销对美国驻成都总领事馆的设立和运行许可，并对该总领事馆停止一切业务和活动提出具体要求。此举是中方针对美当局日前突然要求中方关闭驻休斯敦总领事馆的反制措施，是美方霸凌挑衅在先，中方被逼无奈反制在后，责任完全在美方。

美方蛮横要求中方闭馆之举，严重违反国际法和国际关系基本准则，严重违反中美领事条约有关规定，是美方对中方单方面发起的又一次政治挑衅，是对中美关系的蓄意破坏。按照美国国务院说法，关闭中国驻休斯敦总领事馆是为了“保护美国知识产权和美国人私人信息”，这说法完全站不住脚，被许多国际媒体讥讽。美国有线电视新闻网网站刊文分析认为，此举完全出于政治目的。

近期美方在中美关系上挑起事端已到了歇斯底里的地步。一段时间以来，白宫高官们持续污名化中国，将新冠病毒起源政治化，“中国病毒”“武汉病毒”的帽子满天飞；美方动用国家机器，以莫须有罪名打压中国企业；无理刁难中国驻美外交领事人员，对中国驻美外交机构和人员的炸弹和死亡威胁，严重扰乱了我驻美人员的正常工作和生活秩序；美方无端打压中国媒体驻美机构，对在美工作的中国记者实施新签证限制；对中国在美留学人员进行恐吓、盘查，没收个人电子设备乃至无端拘押……此次美方单方面限时关闭中国驻休斯敦总领事馆，是美方采取的前所未有的升级行动，中方不得不采取反制措施。

应当看到，美方在外交上打“中国牌”出于两个目的：一是国内抗疫不力、问题多多，各类社会矛盾激化，想方设法通过甩锅转移目标、转嫁矛盾；二是通过污名化、政治化、标签化手段抹黑中国，以提高不断下滑的民调支持率。美国《国家利益》一针见血地指出，随着国内疫情加剧和大选临近，一些美国政客将疫情危机归咎于中国，实际是为了转移对美政府的批评。

人心不可违，天道不可欺。美方无端关闭中国驻休斯敦总领事馆的举动不仅令中国人民愤慨，也让国际社会看清了美方霸凌的真面目。滥打“中国牌”正在透支美国国家信誉，世界舆论纷纷撰文表达对美方外交霸凌派对国际关系冲击的忧虑。

## 美军承认 战机拦截伊朗客机

据新华社华盛顿7月23日电（记者 刘品然）美军中央司令部发言人比尔·厄本23日承认，美军战机对伊朗一架客机进行了拦截。

伊朗马汉航空公司一架客机23日在叙利亚上空遭美军战机“拦截”，导致多名乘客受伤。

厄本对媒体说，美军一架F-15战机当晚对这架伊朗客机进行了所谓的“目视识别”。他辩称，此次“目视识别”是为了确保驻扎在叙利亚坦夫基地人员的安全。

另一名美军官员当天表示，除了上述战机外，另一架F-15战机当时也在附近空域活动，但与客机的距离至少有两英里（约3200米）。

据黎巴嫩媒体早前报道，伊朗马汉航空公司一架搭载150多人的客机，当晚遭两架战机拦截，被迫降落在贝鲁特机场。一名消息人士告诉新华社记者，多名乘客在事件中受轻伤，其中一人被送往医院。这是叙利亚领空首次发生类似事件。

社交媒体上的视频画面显示，先是有战机在客机附近飞行，随后客机剧烈颠簸，乘客发出尖叫，机舱内物品散落。其间多名乘客受伤，脸上血迹斑斑。报道称，拦截客机的是以色列战机。

## 为暑期生活添彩

7月24日，在长兴县林城镇方山窑村，孩子们在传统手工艺人的指导下学习制作陶艺作品。近期，浙江省湖州市长兴县林城镇开展“春泥计划进乡村”暑期活动，当地的大学学生、传统手艺人、非遗传承人等带领孩子们在暑期中参加做陶艺、刺绣等活动，丰富孩子们的暑期生活。 ■新华社发



## 邻里关系融洽

我们一定要牢记革命先辈为中国革命事业付出的鲜血和生命，牢记新中国来之不易。创业难，守业更难。广大党员、干部和人民群众要很好学习了解党史、新中国史，守住党领导人民创立的社会主义伟大事业，世世代代传承下去。

邻里关系融洽。习近平听了十分欣慰。社区广场上，闻讯赶来的社区居民高兴地向总书记问好。

只有有本事就会有舞台。希望大家找准定位，踏踏实实实现人生理想。

政府职能，培育市场化法治化国际化营商环境。要深化国有企业改革，支持民营企业发展，发扬企业家精神，激发各类市场主体活力。

乡义务教育一体化均衡发展，维护教育公平。要完善重大疫情防控救治体制机制，加大公共卫生基础设施投入，加强公共卫生队伍建设和公共卫生服务与医疗服务高效协同。

长春新区设立5年来，初步建立起以先进制造、生物医药、航空航天等战略性新兴产业为支撑的现代产业体系。习近平走进新区规划展览馆，察看产品展示，了解新区规划建设情况。

长春新区设立5年来，初步建立起以先进制造、生物医药、航空航天等战略性新兴产业为支撑的现代产业体系。习近平走进新区规划展览馆，察看产品展示，了解新区规划建设情况。

习近平指出，要抓住实施乡村振兴战略的重大机遇，坚持农业农村优先发展，夯实农业基础地位，深化农村改革。

习近平指出，要贯彻落实好新时代党的组织路线，坚持组织建设和思想建设有机结合，把党的组织优势巩固好、发展好、发挥好。

习近平指出，要严格落实好新时代党的组织路线，坚持组织建设和思想建设有机结合，把党的组织优势巩固好、发展好、发挥好。

## 规划方案及建设工程规划许可公示

兹定于2020年7月26日开始十日内在建设现场、慈溪市自然资源和规划局（网址：http://www.cixi.gov.cn/col/col1229041778/index.html）公示慈溪市坎墩街道五塘湖村股份经济合作社拟申请调整坎墩街道五塘湖村惠民楼新建工程的规划设计方案及建设工程规划许可。拟建设地点：五塘湖南侧路以南，村四弄路以东。联系电话：63961746、63961748。慈溪市自然资源和规划局 二〇二〇年七月二十四日

## 联盛大厦物业服务招标公告

一、基本情况：建筑面积103405.62平方米。二、具有独立法人资格，诚实守信。应聘企业服务面积10万平方米。三、报名办法：有意者携带公司相关文件，于联盛大厦业委会办公室购买招标文件。四、报名时间：2020年7月25日至29日。联系人：岑先生，18069146779、13805822796。慈溪市白沙路街道联盛大厦业委会 二〇二〇年七月二十五日

## 规划公示

为加快推进我镇建设步伐，完善城镇功能，拟对《慈溪市观海卫镇局部地块控制性详细规划》和《慈溪市观海卫镇新城中心区控制性详细规划》中局部地块的用地功能和技术经济指标进行调整，为进一步加强规划的科学性和合理性，现就调整方案进行公示，征求广大市民的意见。公示地点：慈溪市观海卫镇人民政府 公示时间：2020年7月25日起30个自然日内 联系电话：0574-55689209 联系人：孙先生 慈溪市观海卫镇人民政府 二〇二〇年七月二十五日

<b>商品交易</b> 房产 土地 车辆 股权 拍卖 拍租 中介 找江南拍卖 62700869 地址：宁波甬路270号	<b>威力神 WEILISHEN 脱水机</b> 慈溪市奇人电器有限公司 地址：慈溪市观海卫公路300号 电话：63681628	<b>回收发电机</b> 大量回收发电机组、各种机械设备。 电话：13867819119（曹）	<b>周六50字以内只收100元（2cm×4cm）</b> 信息将同步在慈溪新闻网分类信息fl.cxnews.cn刊登	<b>分类广告</b> 电话：63025788 63015999 地址：三北大街443号 传真：63014454	<b>招租</b> 福合院村公开出租院堂5间3楼，请有意者于8月5日前到观海卫镇公共资源交易中心报名登记。	<b>启事</b> 沈光海遗失慈溪安苑置业有限公司商品房买卖合同二份，合同编号：20180800317，声明作废。	<b>遗失</b> 沈光海遗失慈溪安苑置业有限公司商品房买卖合同二份，合同编号：20180800317，声明作废。	<b>明作废</b> 慈溪市观海卫镇新城中心区控制性详细规划中局部地块的用地功能和技术经济指标进行调整，为进一步加强规划的科学性和合理性，现就调整方案进行公示，征求广大市民的意见。
---	---	---	--	--	--	--	--	---